

Информация о себе:

Я, Баранов Валерий Павлович, единственный ребёнок у моих родителей.

Живу я в Центральном округе, в Басманном районе города Москвы.

Как и многие дети, я ходил в детский садик, а потом в школу («Школа №1429 имени Героя Советского Союза Н.А. Боброва»).

С 1го по 4й класс я занимался в секции греко-римской борьбы. Сами тренировки мне нравились, и я благодарен тренеру, Джафару Рахулаевичу, за его вклад в моё спортивное физическое развитие. Но у меня начало ухудшаться зрение, да и поездки на соревнования мне не особо нравились. Так что я забросил секцию, но не физические упражнения – тренируюсь сам.

Из школьных предметов мне нравилась география (я сдавал её и на ОГЭ), понятна была и информатика.....и вот, с этими wybranными предметами, я оказался в МИРЭА, где училась и моя мама:))

Я люблю животных (у нас дома сейчас живут: две красноухие черепахи и кошка Алиска).

Я люблю фотографировать красивые места.

В детстве мы с родителями ездили отдыхать в г. Берёзу (к моей прабабушке Вере) и в Феодосию на море.

Когда учился в школе, то на каникулы меня отправляли в летние лагеря (я несколько раз был в Анапе).

Мне очень запомнилась поездка в Нижний Новгород, мы ездили туда всем классом (10А), очень красивый и интересный город. Огромное спасибо за это нашему классному руководителю Галочкину Михаилу Владимировичу!